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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO Nº 31/2023 

 

PROCESSO Nº 673/2023 

REGISTRO DE PREÇOS VISANDO OS SERVIÇOS DE EXAMES MÉDICOS 

 

Às 09:00 horas do dia 8 de Maio do ano de 2023 na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de 

Licitações da Município de Itaí, situada na RUA JOÃO ANTUNES DE OLIVEIRA, 210 - JARDIM 

BELA VISTA - ITAÍ- SP - CEP: 18.730-104, realizou-se a sessão pública para recebimento e abertura 

dos envelopes contendo as propostas de preços e a documentação da habilitação, apresentados em 

razão do certame licitatório na modalidade PREGÃO Nº 31/2023, cujo objeto é REGISTRO DE 

PREÇOS VISANDO OS SERVIÇOS DE EXAMES MÉDICOS, a saber: 

 

ITEM QUANT. UND. 
DESCRIÇÃO MÍNIMA DOS SERVIÇOS 

LOTE Nº 01 

1 480 SERV Colonoscopia - Os exames serão realizados na empresa contratada, com emissão de laudos pelo 

profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

LOTE Nº 02 

2 350 SERV Audiometria Tonal e Vocal - Os exames serão realizados na empresa contratada, com emissão de 

laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

LOTE Nº 03 

3 240 SERV Espirometria Clínica - Os exames serão realizados na empresa contratada, com emissão de 

laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

LOTE Nº 04 

4 1.500 SERV Dopper Venoso e Arterial - Os exames serão realizados na empresa contratada, com emissão de 

laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

5 1.200 SERV Doppler Carotidas - Os exames serão realizados na empresa contratada, com emissão de 

laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

LOTE Nº 05 

6 300 SERV Ressonância Magnética Articulação Têmporo Mandibular - Os exames serão realizados na 

empresa contratada, com emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo 

de 15 dias 

7 300 SERV Ressonância Magnética Abdomem - Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

8 300 SERV Ressonância Magnética De Bacia/Pelve - Os exames serão realizados na empresa contratada, 

com emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

9 300 SERV Ressonância Magnética Coluna Cervical - Os exames serão realizados na empresa 

contratada, com emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 

dias 

10 300 SERV Ressonância Magnética Coluna Toráica - Os exames serão realizados na empresa 

contratada, com emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 

dias 

11 300 SERV Ressonância Magnética Coluna Sacra - Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

12 300 SERV Ressonância Magnética Crânio - Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

13 300 SERV Ressonância Magnética De Membro Superior - Os exames serão realizados na empresa 

contratada, com emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 

dias 

14 300 SERV 
Ressonância Magnética De Membro Inferior -Os exames serão realizados  na  empresa  

contratada,  com  emissão  de  laudos  pelo profissional devidamente habilitada no prazo 

máximo de 15 dias 

15 120 SERV 
Ressonância Magnética De Torax - Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

15 300 SERV 
Ressonância Magnética De Vias Biliares - Os exames serão realizados na empresa contratada, 

com emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

16 300 SERV 
Ressonância Magnética Sela Turca - Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

LOTE Nº 06 

17 240 SERV Eletroneuromiografia (ENMG) - Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente habilitada no prazo máximo de 15 dias 

18 240 SERV 
Eletroencefalograma (EEG) - Os exames serão realizados na empresa contratada, com emissão de 

laudos pelo profissional devidamente 

LOTE Nº 07 
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19 72 SERV Histerossalpingografia (HSG) - Os exames serão realizados na empresa contratada, com emissão 

de laudos pelo profissional devidamente. 

LOTE Nº 08 

20 300 SERV Tomografia Computadorizada do abdome total - - Os exames serão realizados na empresa 

contratada, com emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

21 260 SERV Tomografia Computadorizada do abdome superior - - Os exames serão realizados na empresa 

contratada, com emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

22 300 SERV Tomografia Computadorizada Pélvica - - Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

23 280 SERV Tomografia Computadorizada do Crânio - Os  exames serão realizados na empresa contratada, 

com emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

24 300 SERV Tomografia Computadorizada Cervical - Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

25 360 SERV Tomografia Computadorizada Tórax - Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

26 300 SERV Tomografia Computadorizada Coluna Cervical - Os exames serão realizados na empresa 

contratada, com emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

27 260 SERV Tomografia Computadorizada Torácica - Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

28 300 SERV Tomografia Computadorizada Coluna Lombar Sacra - Os exames serão realizados na 

empresa contratada, com emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

29 100 SERV Tomografia Computadorizada  Seios da Face - Os exames serão realizados na empresa 

contratada, com emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

30 100 SERV Tomografia Computadorizada ouvido/mastóide - Os exames serão realizados na empresa 

contratada, com emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

31 120 SERV Tomografia Computadorizada Extremidades - Os exames serão realizados na empresa 

contratada, com emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

32 100 SERV Tomografia Computadorizada Pescoço - Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

33 300 SERV Tomografia Computadorizada Contraste- Os exames serão realizados na empresa contratada, com 

emissão de laudos pelo profissional devidamente. 

LOTE Nº 09 

34 6.000 SERV Exames de Ultrassonografia - Os exames serão realizados na empresa contratante, levando em 

consideração que a contratante disponibiliza de aparelho, mas necessita de médico para a 

realização, e os casos de urgência será realizado na contratada, com emissão de laudos pelo 

profissional devidamente. 

35 300 SERV Exames de Ultrassonografia Fetal - Os exames serão realizados na empresa contratante, levando 

em consideração que a contratante disponibiliza de aparelho, mas necessita de médico para a 

realização, e os casos de urgência será realizado na contratada, com emissão de laudos pelo 

profissional devidamente. 

 

Presentes o Pregoeiro ABSAY DE ALMEIDA NETO, bem como a Equipe de Apoio constituída pelos 

servidores: MIGUEL DE CASTRO JUNIOR, FABIANE CRISTINE GABRIEL NICETTO, DENIS 

ROBERTO DOS REIS. Presentes, também, os representantes das empresas licitantes, conforme 

relação constante na Lista de Credenciamento 

 

Dando início a sessão, o pregoeiro recebeu as declarações de cumprimento dos requisitos de 

habilitação, bem como, os envelopes contendo as propostas de preços e a documentação de habilitação 

(envelopes nº 01 e 02) das mãos dos credenciados. 

 

Empresas credenciadas: 

 

1 – OLIVEIRAS – SERVIÇOS MÉDICOS ITAÍ – LTDA. 

2 – LONGEVITA – CLÍNICA MÉDICA LTDA. 

3 – VALENTINI SERVIÇOS MÉDICOS S/S LTDA. 

4  - CENTRO DE ENDOSCOPIA DIGESTIVA DE AVARÉ LTDA. 

5 – URBANA & ABDALA LTDA. 

 

Após o devido credenciamento, os envelopes foram vistados por todos presentes, e por não haver 

conexão na internet, o Pregoeiro juntamente com a Equipe de Apoio decidiram em suspender a sessão, 

sendo agendado para às 9h do dia 12 de Maio de 2023 a sessão pública para realização dos lances e 

habilitação. 
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Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a reunião às 9h37. Eu MIGUEL DE CASTRO 

JUNIOR lavrei o presente registro de acontecimentos que, após lido e achado conforme,  segue 

assinado pelo(a) pregoeiro(a), pela equipe de apoio, e pelos representantes das empresas licitantes que 

permaneceram até a lavratura da mesma, e será disponibilizado para consulta dos interessados no sítio 

eletrônico da municipalidade. 
 

 

 
   

ABSAY DE ALMEIDA NETO 
PREGOEIRO 

MOISÉS ANTONIO DE OLIVEIRA 
OLIVEIRAS – SERVIÇOS MÉDICOS ITAÍ – 

LTDA. 
 

    
MIGUEL DE CASTRO JUNIOR 

MEMBRO 

RITA DE CÁSSIA AVARES DE OLVEIRA 

LONGEVITA – CLÍNICA MÉDICA LTDA. 
 

    
FABIANE CRISTINE GABRIEL NICETTO 
MEMBRO 

FABIANA LOLLE 
VALENTINI SERVIÇOS MÉDICOS S/S 

LTDA. 
 

    
DENIS ROBERTO DOS REIS 

MEMBRO 

ROBSON PAULO COSTA PEREIRA 

CENTRO DE ENDOSCOPIA DIGESTIVA DE 

AVARÉ LTDA. 
 

  
CAMILO HENRIQUE GOMES 
URBANA & ABDALA LTDA. 
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